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配布数：2,600 

回収数：1,096（回収率：42.2％） 

有効回答数：1,089（有効回答率：41.9％） 

2.2 小学生調査結果と分析 

【調査内容】 

・お子さんと家族の状況について（問 1～問 8-1） 

・子どもの育ちをめぐる環境について（問 9～問 15） 

・保護者の就労状況について（問 16～問 16-1） 

・お子さんの病気の際の対応について（問 17～問 17-6） 

・お子さんの放課後の過ごし方について（問 18～問 22） 

・子育てと子育て支援について（問 23～問 25） 
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6 歳

20.7%

7 歳

19.2%

8 歳

16.8%

9 歳

15.2%

10歳

14.8%

11歳

11.8%

無回答

1.6%

東部地区

18.6%

西部地区

18.7%

南部地区

22.5%

北部地区

26.5%

中部地区

11.8%

無回答

1.7%

対象のお子さんの年齢 　 N=1,089

6 歳 225 20.7%

7 歳 209 19.2%

8 歳 183 16.8%

9 歳 166 15.2%

10歳 161 14.8%

11歳 128 11.8%

無回答 17 1.6%

合計 1,089 100.0%

お住まいの地区 　 N=1,089

東部地区 203 18.6%

西部地区 204 18.7%

南部地区 245 22.5%

北部地区 289 26.5%

中部地区 129 11.8%

無回答 19 1.7%

合計 1,089 100.0%

問２ 対象のお子さんの生年月をご記入ください 

「6歳」が最も多く 20.7%、次いで「7歳」の 19.2%

となっている。 

問１ お住まいの地区として当てはまるところ 1つに○をつけてください。 

北部地区が最も多く 26.5%、次いで南部地区の

22.5%となっている。 

お住まいの地域についてうかがいます。 

お子さんとご家族の状況についてうかがいます。 
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【同居している家族の人数】 

91.8%

0.5%

5.1%

7.8%

13.2%

21.8%

6.2%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

同居している家族の人数 　 N=1,089

2 人 16 1.5%

3 人 140 12.9%

4 人 576 52.9%

5 人 214 19.7%

6 人 81 7.4%

7 人～ 51 4.7%

無回答 11 1.0%

合計 1,089 100.0%

対象のお子さんと同居されている方 　 N=1,089

父母同居 1,000 91.8%

父同居（ひとり親） 5 0.5%

母同居（ひとり親） 56 5.1%

祖父同居 85 7.8%

祖母同居 144 13.2%

その他親族同居 237 21.8%

その他 67 6.2%

無回答 17 1.6%

回答者数 1,089

「4人」が最も多く 52.9%、次いで「5人」の 19.7%

となっている。 

問３ 対象のお子さんと同居されている方、すべてに○をつけてください。続柄はお子さんから見

た関係です。また、同居している家族全員（保護者と該当のお子さんを含む）の人数をご記

入ください。 

「父母同居」が最も多く 91.8%、次いで「その他親

族同居」の 21.8 となっている。 

2 人

1.5%

3 人

12.9%

4 人

52.9%

5 人

19.7%

6 人

7.4%

7 人～

4.7%

無回答

1.0%
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この調査票にご回答いただく方 　 N=1,089

母親 1,021 93.8%

父親 54 5.0%

その他 3 0.3%

無回答 11 1.0%

合計 1,089 100.0%

対象のお子さんを含めた、お子さんの人数 　 N=1,089

1 人 173 15.9%

2 人 627 57.6%

3 人 228 20.9%

4 人～ 47 4.3%

無回答 14 1.3%

合計 1,089 100.0%

問５ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。対象のお子さんからみた関係でお答えくだ

さい。 

「母親」が最も多く 93.8%、次いで「父親」の 5.0%

となっている。 

問４ 対象のお子さんを含めた、お子さんの人数を□内に数字でご記入ください。２人以上のお子

さんがいらっしゃる場合は、一番下の子の生年月をご記入ください。 

「2人」が最も多く 57.6%、次いで「3人」の 20.9%

となっている。 

一番下の子の年齢 N=902

～1 歳 79 8.8%

2 ～3 歳 110 12.2%

4 ～5 歳 164 18.2%

6 ～7 歳 220 24.4%

8 ～9 歳 167 18.5%

10歳～ 126 14.0%

無回答 36 4.0%

合計 902 100.0%

「6～7 歳」が最も多く 24.4%、次いで「8～9 歳」

の 18.5%となっている。 

1 人

15.9%

2 人

57.6%

3 人

20.9%

4 人～

4.3%

無回答

1.3%

～1 歳

8.8%

2 ～3 歳

12.2%

4 ～5 歳

18.2%

6 ～7 歳

24.4%

8 ～9 歳

18.5%

10歳～

14.0%

無回答

4.0%

母親

93.8%

父親

5.0%

その他

0.3%
無回答

1.0%
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理想的な子どもの人数 　 N=1,089

１人 31 2.8%

２人 500 45.9%

３人 472 43.3%

４人 56 5.1%

５人 8 0.7%

その他 7 0.6%

無回答 15 1.4%

合計 1,089 100.0%

ご回答いただいている方の配偶関係 　 N=1,089

配偶者がいる 1,005 92.3%

配偶者はいない 70 6.4%

無回答 14 1.3%

合計 1,089 100.0%

父母ともに

51.8%

主に母親

45.0%

主に父親

0.4%

主に祖父母

1.1%

その他

0.1%
無回答

1.7%

１人

2.8%

２人

45.9%３人

43.3%

４人

5.1%

５人

0.7%

その他

0.6%
無回答

1.4%

問７ 対象のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。 

「父母ともに」が最も多く 51.8%、次いで「主に母

親」の 45.0%となっている。 

対象のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている方　 N=1,089

父母ともに 564 51.8%

主に母親 490 45.0%

主に父親 4 0.4%

主に祖父母 12 1.1%

その他 1 0.1%

無回答 18 1.7%

合計 1,089 100.0%

問６ この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。 

「配偶者がいる」は 92.3％%、「配偶者はいない」

は 6.4%となっている。 

問８ あなたにとって理想的な子どもの人数は何人ですか。 

配偶者がいる

92.3%

配偶者はいない

6.4%

無回答

1.3%

「2人」が最も多く 45.9%、次いで「3人」の 43.3%

となっている。 
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少ない理由（最大の理由） 　 N=434

今は少ないが、今後、子ども（きょうだい）
を持ちたいと考えている

6 1.4%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから 109 25.1%

家が狭いから 3 0.7%

自分の仕事（勤めや家業）に差し支える
から

14 3.2%

子どもがのびのび育つ社会環境ではない
から

5 1.2%

自分や夫婦の生活を大切にしたいから 3 0.7%

高年齢で産むのはいやだから 21 4.8%

これ以上、育児の心理的、肉体的負担に
耐えられないから

15 3.5%

健康上の理由から 20 4.6%

欲しいけれどもできないから 38 8.8%

配偶者の家事・育児への協力が得られ
ないから

10 2.3%

配偶者が望まないから 7 1.6%

定年退職までに、一番末の子が成人して
ほしいから

6 1.4%

その他 21 4.8%

無回答 156 35.9%

合計 434 100.0%

【最大の理由】 

今は少ないが、今後、子ども

（きょうだい）を持ちたいと考

えている, 1.4%

子育てや教育にお金が

かかりすぎるから

25.1%

家が狭い

から

0.7%

自分の仕事

（勤めや家業）

に差し支える

から

3.2%

子どもがの

びのび育つ

社会環境で

はないから

1.2%

自分や夫婦の生活

を大切にしたいから

0.7%

高年齢で産むの

はいやだから

4.8%

これ以上、育児の心

理的、肉体的負担に

耐えられないから

3.5%

健康上の理由から

4.6%

欲しいけれども

できないから

8.8%

配偶者の家事・育児への協

力が得られないから

2.3%

配偶者が望まないから

1.6%

定年退職までに、

一番末の子が成

人してほしいから

1.4%

その他

4.8%

無回答

35.9%

問８-１ 少ない理由について当てはまる番号すべてに○をつけ、最大の理由には 1つ◎をつけてく

ださい。 

「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」が最も

多く 25.1%、次いで「欲しいけれどもできないから」

の 8.8%となっている。 

「理想的な子どもの人数」より「実際の子どもの人数」が少ない方にうかがいます。 
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N=434

今は少ないが、今後、子ども（きょうだい）
を持ちたいと考えている

41 9.4%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから 255 58.8%

家が狭いから 74 17.1%

自分の仕事（勤めや家業）に差し支える
から

70 16.1%

子どもがのびのび育つ社会環境ではない
から

51 11.8%

自分や夫婦の生活を大切にしたいから 23 5.3%

高年齢で産むのはいやだから 122 28.1%

これ以上、育児の心理的、肉体的負担に
耐えられないから

85 19.6%

健康上の理由から 59 13.6%

欲しいけれどもできないから 82 18.9%

配偶者の家事・育児への協力が得られ
ないから

49 11.3%

配偶者が望まないから 35 8.1%

定年退職までに、一番末の子が成人して
ほしいから

40 9.2%

その他 52 12.0%

無回答 9 2.1%

回答者数 434

【少ない理由すべて】 

「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」が最も

多く 58.8%、次いで「高年齢で産むのはいやだから」

の 28.1%となっている。 

9.4%

58.8%

17.1%

16.1%

11.8%

5.3%

28.1%

19.6%

13.6%

18.9%

11.3%

8.1%

9.2%

12.0%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80%
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対象のお子さんの子育て（教育を含む）に、もっとも影響すると思われる環境　 N=1,089

家庭 1,030 94.6%

地域 402 36.9%

幼稚園 78 7.2%

保育所 25 2.3%

認定こども園 7 0.6%

学童保育 90 8.3%

小学校 961 88.2%

その他 48 4.4%

無回答 6 0.6%

回答者数 1,089

対象のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方（施設）　 N=1,089

父母ともに 606 55.6%

母親 454 41.7%

父親 35 3.2%

祖父母 200 18.4%

幼稚園 10 0.9%

保育所 6 0.6%

認定こども園 1 0.1%

学童保育 101 9.3%

小学校 706 64.8%

その他 37 3.4%

無回答 4 0.4%

回答者数 1,089

問９ 対象のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。

「小学校」が最も多く 64.8%、次いで「父母ともに」

の 55.6%となっている。 

問 10 対象のお子さんの子育て（教育を含む）に、もっとも影響すると思われる環境はどれですか。

「家庭」が最も多く 94.6%、次いで「小学校」の 88.2%

となっている。 

子どもの育ちをめぐる環境についてうかがいます。 

55.6%

41.7%

3.2%

18.4%

0.9%

0.6%

0.1%

9.3%

64.8%

3.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80%

94.6%

36.9%

7.2%

2.3%

0.6%

8.3%

88.2%

4.4%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況 　 N=806

祖父母等の親族の身体的・精神的な負
担や時間的制約を心配することなく、安
心して子どもをみてもらえる

437 54.2%

祖父母等の親族の身体的負担が大きく
心配である

165 20.5%

祖父母等の親族の時間的制約や精神的
な負担が大きく心配である

171 21.2%

自分たち親の立場として、負担をかけて
いることが心苦しい

198 24.6%

子どもの教育や発達にとってふさわしい
環境であるか、少し不安がある

52 6.5%

その他 37 4.6%

無回答 9 1.1%

回答者数 806

対象のお子さんをみてもらえる親族・知人 　 N=1,089

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 256 23.5%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の
親族にみてもらえる

602 55.3%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人
がいる

63 5.8%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみ
てもらえる友人・知人がいる

325 29.8%

いずれもいない 125 11.5%

無回答 27 2.5%

回答者数 1,089

問 11 日頃、対象のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる番号すべてに○を

つけてください。 

「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族に

みてもらえる」が最も多く 55.3%、次いで「日常的

に祖父母等の親族にみてもらえる」の 23.5%となっ

ている。 

問 11-1 祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。（複数回答）

「祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的

制約を心配することなく、安心して子どもをみても

らえる」が最も多く 54.2%、次いで「自分たち親の

立場として、負担をかけていることが心苦しい」の

24.6%となっている。 

54.2%

20.5%

21.2%

24.6%

6.5%

4.6%

1.1%

0% 20% 40% 60%

問 11で「１. 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」または「２. 緊急時もしくは用事の際には

祖父母等の親族にみてもらえる」に○をつけた方にうかがいます。 

23.5%

55.3%

5.8%

29.8%

11.5%

2.5%

0% 20% 40% 60%
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友人・知人にお子さんをみてもらっている状況 　 N=358

友人・知人の身体的・精神的な負担や時
間的制約を心配することなく、安心して子
どもをみてもらえる

150 41.9%

友人・知人の身体的負担が大きく心配で
ある

18 5.0%

友人・知人の時間的制約や精神的な負
担が大きく心配である

99 27.7%

自分たち親の立場として、負担をかけて
いることが心苦しい

126 35.2%

子どもの教育や発育にとってふさわしい
環境であるか、少し不安がある

11 3.1%

その他 23 6.4%

無回答 14 3.9%

回答者数 358

問 11-2 友人・知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。（複数回答） 

「友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約

を心配することなく、安心して子どもをみてもらえ

る」が最も多く 41.9%、次いで「自分たち親の立場

として、負担をかけていることが心苦しい」の

35.2%となっている。 

問 11 で「３. 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる」または「４. 緊急時もしくは用事

の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる」に○をつけた方にうかがいます。 

41.9%

5.0%

27.7%

35.2%

3.1%

6.4%

3.9%

0% 20% 40% 60%
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お子さんの世話を負担に感じると思うこと 　 N=1,089

よくある 69 6.3%

時々ある 417 38.3%

ほとんどない 406 37.3%

ない 165 15.2%

無回答 32 2.9%

合計 1,089 100.0%

お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人　 N=1,089

いる／ある 975 89.5%

いない／ない 93 8.5%

無回答 21 1.9%

合計 1,089 100.0%

いる／ある

89.5%

いない／ない

8.5%

無回答

1.9%

よくある

6.3%

時々ある

38.3%

ほとんどない

37.3%

ない

15.2%

無回答

2.9%

問 12 お子さん（対象のお子さんに限りません）の世話を負担に感じると思うことがありますか。

「時々ある」が最も多く 38.3%、次いで「ほとんど

ない」の 37.3%となっている。 

問 13 お子さん（対象のお子さんに限りません）の子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談

できる人はいますか。また、相談できる場所はありますか。 

「いる／ある」が 89.5%と最も多くなっている。 
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お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先　 N=975

祖父母等の親族 738 75.7%

友人や知人 799 81.9%

近所の人 208 21.3%

子育て支援施設（子育て支援センター
等）

19 1.9%

厚木保健福祉事務所 2 0.2%

海老名市保健相談センター 14 1.4%

保育士 16 1.6%

幼稚園教諭 28 2.9%

小学校教諭 245 25.1%

民生委員・児童委員 2 0.2%

かかりつけの医師 50 5.1%

自治体の子育て関連担当窓口 3 0.3%

その他 63 6.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 975

問 13-1 お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。

（複数回答） 

「友人や知人」が最も多く 81.9%、次いで「祖父母

等の親族」の 75.7%となっている。 

問 13 で「１．いる／ある.」に○をつけた方にうかがいます。 

75.7%

81.9%

21.3%

1.9%

0.2%

1.4%

1.6%

2.9%

25.1%

0.2%

5.1%

0.3%

6.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



小学生 

2-13 

相談できる先 　 N=93

知っている 55 59.1%

知らない 25 26.9%

無回答 13 14.0%

合計 93 100.0%

実際に相談できる先 　 N=55

子育て支援施設（子育て支援センター） 49 89.1%

厚木保健福祉事務所 7 12.7%

海老名市保健相談センター 31 56.4%

保育所・幼稚園 6 10.9%

小学校 41 74.5%

民生委員・児童委員 4 7.3%

自治体の子育て関連担当窓口 6 10.9%

その他 3 5.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 55

知っている

59.1%

知らない

26.9%

無回答

14.0%

問 13-2 相談できる先をご存知ですか。 

「知っている」が 59.1%と最も多くなっている。 

問 13 で「２．いない／ない.」に○をつけた方にうかがいます。 

また、ご存知の方は相談できる先で当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

「子育て支援施設（子育て支援センター）」が最も

多く 89.1%、次いで「小学校」の 74.5%となってい

る。 

89.1%

12.7%

56.4%

10.9%

74.5%

7.3%

10.9%

5.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



小学生 

2-14 

子育て支援に関する情報の主な入手先 　 N=1,089

市の窓口・電話 22 2.0%

市・県の広報 440 40.4%

市が発行するパンフレット・チラシ等 453 41.6%

市のホームページ 57 5.2%

子育て支援施設（子育て支援センター） 39 3.6%

保育所、幼稚園、学校 352 32.3%

テレビ、ラジオ、新聞 63 5.8%

子育て雑誌・育児書 28 2.6%

地域の団体等が発行する情報誌 55 5.1%

親族（親、きょうだいなど） 81 7.4%

知人・友人 384 35.3%

インターネット 119 10.9%

情報の入手手段がわからない 23 2.1%

その他 18 1.7%

無回答 42 3.9%

回答者数 1,089

問 13-3 子育て支援に関する情報をどこから主に入手していますか。 

「市が発行するパンフレット・チラシ等」が最も多

く 41.6%、次いで「市・県の広報」の 40.4%となっ

ている。 

2.0%

40.4%

41.6%

5.2%

3.6%

32.3%

5.8%

2.6%

5.1%

7.4%

35.3%

10.9%

2.1%

1.7%

3.9%

0% 20% 40% 60%



小学生 
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①すこやかマタニティースクール（両親学級）  

（知っている） 

（これまでに利用したことがある）

（今後利用したい）

はい

63.4%

いいえ

29.3%

無回答

7.3%

はい

25.8%

いいえ

62.6%

無回答

11.6%

はい

7.4%

いいえ

69.9%

無回答

22.7%

①すこやかマタニティースクール（両親学級）  今後利用したい　 N=1,089

はい 81 7.4%

いいえ 761 69.9%

無回答 247 22.7%

合計 1,089 100.0%

①すこやかマタニティースクール（両親学級）  これまでに利用したことがある　 N=1,089

はい 281 25.8%

いいえ 682 62.6%

無回答 126 11.6%

合計 1,089 100.0%

①すこやかマタニティースクール（両親学級）  知っている　 N=1,089

はい 690 63.4%

いいえ 319 29.3%

無回答 80 7.3%

合計 1,089 100.0%

問 14 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと

思うものをお答えください。 

「はい」が 63.4%と最も多くなっている。 

「いいえ」が 62.6%と最も多くなっている。 

「いいえ」が 69.9%と最も多くなっている。 



小学生 
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②海老名市保健相談センターの情報・相談事業

（知っている） 

（これまでに利用したことがある）

（今後利用したい）

②海老名市保健相談センターの情報・相談事業  知っている N=1,089

はい 817 75.0%

いいえ 205 18.8%

無回答 67 6.2%

合計 1,089 100.0%

②海老名市保健相談センターの情報・相談事業  これまでに利用したことがある　 N=1,089

はい 282 25.9%

いいえ 656 60.2%

無回答 151 13.9%

合計 1,089 100.0%

②海老名市保健相談センターの情報・相談事業  今後利用したい N=1,089

はい 350 32.1%

いいえ 504 46.3%

無回答 235 21.6%

合計 1,089 100.0%

はい

75.0%

いいえ

18.8%

無回答

6.2%

はい

25.9%

いいえ

60.2%

無回答

13.9%

はい

32.1%

いいえ

46.3%

無回答

21.6%

「はい」が 75.0%と最も多くなっている。 

「いいえ」が 60.2%と最も多くなっている。 

「いいえ」が 46.3%と最も多くなっている。 



小学生 
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③家庭教育に関する学級・講座 

（知っている） 

（これまでに利用したことがある）

（今後利用したい）

はい

62.6%

いいえ

31.2%

無回答

6.2%

はい

30.6%

いいえ

56.2%

無回答

13.2%

はい

37.5%

いいえ

41.8%

無回答

20.8%

③家庭教育に関する学級・講座  知っている N=1,089

はい 682 62.6%

いいえ 340 31.2%

無回答 67 6.2%

合計 1,089 100.0%

③家庭教育に関する学級・講座  これまでに利用したことがある　 N=1,089

はい 333 30.6%

いいえ 612 56.2%

無回答 144 13.2%

合計 1,089 100.0%

③家庭教育に関する学級・講座  今後利用したい N=1,089

はい 408 37.5%

いいえ 455 41.8%

無回答 226 20.8%

合計 1,089 100.0%

「はい」が 62.6%と最も多くなっている。 

「いいえ」が 56.2%と最も多くなっている。 

「いいえ」が 41.8%と最も多くなっている。 
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④教育相談センター

（知っている） 

（これまでに利用したことがある）

（今後利用したい）

④教育相談センター  知っている N=1,089

はい 623 57.2%

いいえ 416 38.2%

無回答 50 4.6%

合計 1,089 100.0%

④教育相談センター  これまでに利用したことがある N=1,089

はい 80 7.3%

いいえ 828 76.0%

無回答 181 16.6%

合計 1,089 100.0%

④教育相談センター  今後利用したい N=1,089

はい 313 28.7%

いいえ 545 50.0%

無回答 231 21.2%

合計 1,089 100.0%

はい

57.2%

いいえ

38.2%

無回答

4.6%

はい

7.3%

いいえ

76.0%

無回答

16.6%

はい

28.7%

いいえ

50.0%

無回答

21.2%

「はい」が 57.2%と最も多くなっている。 

「いいえ」が 76.0%と最も多くなっている。 

「いいえ」が 50.0%と最も多くなっている。 



小学生 
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⑤保育所や幼稚園の園庭等の開放

（知っている） 

（これまでに利用したことがある）

（今後利用したい）

はい

81.0%

いいえ

11.3%

無回答

7.7%

はい

51.6%いいえ

38.2%

無回答

10.2%

はい

18.9%

いいえ

59.3%

無回答

21.8%

⑤保育所や幼稚園の園庭等の開放  知っている N=1,089

はい 882 81.0%

いいえ 123 11.3%

無回答 84 7.7%

合計 1,089 100.0%

⑤保育所や幼稚園の園庭等の開放  これまでに利用したことがある N=1,089

はい 562 51.6%

いいえ 416 38.2%

無回答 111 10.2%

合計 1,089 100.0%

⑤保育所や幼稚園の園庭等の開放  今後利用したい 　 N=1,089

はい 206 18.9%

いいえ 646 59.3%

無回答 237 21.8%

合計 1,089 100.0%

「はい」が 81.0%と最も多くなっている。 

「はい」が 51.6%と最も多くなっている。 

「いいえ」が 59.3%と最も多くなっている。 



小学生 
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⑥子育ての総合相談窓口

（知っている） 

（これまでに利用したことがある）

（今後利用したい）

⑥子育ての総合相談窓口  知っている 　 N=1,089

はい 576 52.9%

いいえ 460 42.2%

無回答 53 4.9%

合計 1,089 100.0%

⑥子育ての総合相談窓口  これまでに利用したことがある N=1,089

はい 61 5.6%

いいえ 851 78.1%

無回答 177 16.3%

合計 1,089 100.0%

⑥子育ての総合相談窓口  今後利用したい N=1,089

はい 286 26.3%

いいえ 566 52.0%

無回答 237 21.8%

合計 1,089 100.0%

はい

52.9%

いいえ

42.2%

無回答

4.9%

はい

5.6%

いいえ

78.1%

無回答

16.3%

はい

26.3%

いいえ

52.0%

無回答

21.8%

「はい」が 52.9%と最も多くなっている。 

「いいえ」が 78.1%と最も多くなっている。 

「いいえ」が 52.0%と最も多くなっている。 



小学生 
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⑦市発行の子育て支援情報誌（すくすくえびなっ子）

（知っている） 

（これまでに利用したことがある）

（今後利用したい）

はい

62.9%

いいえ

31.9%

無回答

5.2%

はい

30.6%

いいえ

54.5%

無回答

15.0%

はい

33.3%

いいえ

45.4%

無回答

21.3%

⑦市発行の子育て支援情報誌（すくすくえびなっ子）  知っている N=1,089

はい 685 62.9%

いいえ 347 31.9%

無回答 57 5.2%

合計 1,089 100.0%

⑦市発行の子育て支援情報誌（すくすくえびなっ子）  これまでに利用したことがあるN=1,089

はい 333 30.6%

いいえ 593 54.5%

無回答 163 15.0%

合計 1,089 100.0%

⑦市発行の子育て支援情報誌（すくすくえびなっ子）  今後利用したいN=1,089

はい 363 33.3%

いいえ 494 45.4%

無回答 232 21.3%

合計 1,089 100.0%

「はい」が 62.9%と最も多くなっている。 

「いいえ」が 54.5%と最も多くなっている。 

「いいえ」が 45.4%と最も多くなっている。 



小学生 
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⑧学童クラブ

（知っている） 

（これまでに利用したことがある）

（今後利用したい）

⑧学童クラブ  知っている N=1,089

はい 991 91.0%

いいえ 46 4.2%

無回答 52 4.8%

合計 1,089 100.0%

⑧学童クラブ  これまでに利用したことがある N=1,089

はい 221 20.3%

いいえ 739 67.9%

無回答 129 11.8%

合計 1,089 100.0%

⑧学童クラブ  今後利用したい N=1,089

はい 230 21.1%

いいえ 635 58.3%

無回答 224 20.6%

合計 1,089 100.0%

はい

91.0%

いいえ

4.2%

無回答

4.8%

はい

20.3%

いいえ

67.9%

無回答

11.8%

はい

21.1%

いいえ

58.3%

無回答

20.6%

「はい」が 91.0%と最も多くなっている。 

「いいえ」が 67.9%と最も多くなっている。 

「いいえ」が 58.3%と最も多くなっている。 



小学生 
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⑨あそびっ子クラブ

（知っている） 

（これまでに利用したことがある）

（今後利用したい）

はい

90.0%

いいえ

1.3%
無回答

8.7%

はい

84.0%

いいえ

11.0%

無回答

5.0%

はい

67.8%

いいえ

13.6%

無回答

18.6%

⑨あそびっ子クラブ  知っている N=1,089

はい 980 90.0%

いいえ 14 1.3%

無回答 95 8.7%

合計 1,089 100.0%

N=1,089

はい 915 84.0%

いいえ 120 11.0%

無回答 54 5.0%

合計 1,089 100.0%

⑨あそびっ子クラブ  今後利用したい N=1,089

はい 738 67.8%

いいえ 148 13.6%

無回答 203 18.6%

合計 1,089 100.0%

「はい」が 67.8%と最も多くなっている。 

「はい」が 84.0%と最も多くなっている。 

「はい」が 90.0 と最も多くなっている。 



小学生 
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日常の子育てを楽しく、安心して行うために必要なサポート　 N=1,089

親の不安や悩みの相談 560 51.4%

子育てに関する総合的な情報提供 386 35.4%

子育て中の親同士の仲間作り 348 32.0%

子育てについての講座 92 8.4%

子どもの発達や幼児教育のプログラム提
供

101 9.3%

子どもを遊ばせる場や機会の提供 587 53.9%

親のリフレッシュの場や機会の提供 294 27.0%

父親の育児参加に関する意識啓発 127 11.7%

子どもの病気や障がいについての相談 199 18.3%

特にない 33 3.0%

その他 37 3.4%

無回答 11 1.0%

回答者数 1,089

51.4%

35.4%

32.0%

8.4%

9.3%

53.9%

27.0%

11.7%

18.3%

3.0%

3.4%

1.0%

0% 20% 40% 60%

問 15 日常の子育てを楽しく、安心して行うために必要なサポートはどのようなものだと思います

か。当てはまる番号に〇をつけてください（○は３つまで）。 

「子どもを遊ばせる場や機会の提供」が最も多く

53.9%、次いで「親の不安や悩みの相談」の 51.4%

となっている。 



小学生 
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【父親】 

（就労状況）

（フルタイムの 1週当たりの平均の就労日数）

フルタイム（１週5 日程

度・1 日8 時間程度の

就労）で就労している, 

89.6%

フルタイムだが、現

在、産休・育休・介護

休業中である

0.2%

パート、アルバイト

等（フルタイム以

外の就労）で就労

している

0.3%

パート、アルバイト等

（フルタイム以外の就

労）だが現在、産休・

育休・介護休業中で

ある, 0.0%

以前は就労していたが、

現在は就労していない

0.6%

これまでに就労

したことがない

0.0%

無回答, 

9.3%

1 ～2 日

0.0%

3 日

0.1% 4 日

0.2%

5 日

39.5%

6 日

13.5%7 日

0.7%

無回答

46.0%

対象のお子さんの保護者の現在の就労状況（父親） 　 N=1,089

フルタイム（１週5 日程度・1 日8 時間程
度の就労）で就労している

976 89.6%

フルタイムだが、現在、産休・育休・介護
休業中である

2 0.2%

パート、アルバイト等（フルタイム以外の
就労）で就労している

3 0.3%

パート、アルバイト等（フルタイム以外の
就労）だが現在、産休・育休・介護休業
中である

0 0.0%

以前は就労していたが、現在は就労して
いない

7 0.6%

これまでに就労したことがない 0 0.0%

無回答 101 9.3%

合計 1,089 100.0%

1 週当たりの平均の就労日数（フルタイム）：父親 N=978

1 ～2 日 0 0.0%

3 日 1 0.1%

4 日 2 0.2%

5 日 386 39.5%

6 日 132 13.5%

7 日 7 0.7%

無回答 450 46.0%

合計 978 100.0%

問 16 対象のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

「フルタイム（１週 5日程度・1日 8時間程度の 

就労）で就労している」が 89.6%と最も多くなって

いる。 

「5日」が最も多く 39.5%、次いで「6日」の 13.5%

となっている（無回答を除く）。 

お子さんの保護者の就労状況についてうかがいます。 



小学生 
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（フルタイムの 1日当たりの平均の就労時間）

（フルタイムの家を出る平均時刻）

（フルタイムの帰宅平均時刻）

1 日当たりの平均の就労時間（フルタイム）：父親 　 N=978

～4 時間 1 0.1%

5 時間 0 0.0%

6 時間 0 0.0%

7 時間 2 0.2%

8 時間 138 14.1%

9 時間～ 374 38.2%

無回答 463 47.3%

合計 978 100.0%

家を出る平均時刻（フルタイム）：父親 N=978

～5 時台 45 4.6%

6 時台 149 15.2%

7 時台 220 22.5%

8 時台 83 8.5%

9 時台 15 1.5%

10時台～ 13 1.3%

無回答 453 46.3%

合計 978 100.0%

帰宅平均時刻（フルタイム）：父親 N=978

～16時台 41 4.2%

17時台 14 1.4%

18時台 54 5.5%

19時台 81 8.3%

20時台 100 10.2%

21時台～ 232 23.7%

無回答 456 46.6%

合計 978 100.0%

～4 時間

0.1%

5 時間

0.0%

6 時間

0.0% 7 時間

0.2%

8 時間

14.1%

9 時間～

38.2%

無回答

47.3%

～5 時台

4.6%

6 時台

15.2%

7 時台

22.5%

8 時台

8.5%

9 時台

1.5%
10時台～, 1.3%

無回答

46.3%

～16時台

4.2%

17時台, 1.4%

18時台

5.5%

19時台

8.3%

20時台

10.2%

21時台～

23.7%

無回答

46.6%

「9 時間～」が最も多く 38.2%、次いで「8 時間」

の 14.1%となっている（無回答を除く）。 

「7 時台」が最も多く 22.5%、次いで「6 時台」の

15.2%となっている（無回答を除く）。 

「21 時台～」が最も多く 23.7%、次いで「20時台」

の 10.2%となっている（無回答を除く）。 
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（パート、アルバイト等の 1週当たりの平均の就労日数）

（パート、アルバイト等の 1日当たりの平均の就労時間）

1 ～2 日

33.3%

3 日

0.0%

4 日

33.3%

5 日

0.0%

6 日

0.0%

7 日

0.0%

無回答

33.3%

～1 時間

0.0%

2 ～3 時間, 

0.0%

4 ～5 時間

33.3%

6 ～7 時間

33.3%

8 ～9 時間

0.0%

10時間～

0.0%

無回答

33.3%

1 週当たりの平均の就労日数（パート、アルバイト（フルタイム以外の就労））：父親N=3

1 ～2 日 1 33.3%

3 日 0 0.0%

4 日 1 33.3%

5 日 0 0.0%

6 日 0 0.0%

7 日 0 0.0%

無回答 1 33.3%

合計 3 100.0%

1 日当たりの平均の就労時間（パート、アルバイト（フルタイム以外の就労））：父親N=3

～1 時間 0 0.0%

2 ～3 時間 0 0.0%

4 ～5 時間 1 33.3%

6 ～7 時間 1 33.3%

8 ～9 時間 0 0.0%

10時間～ 0 0.0%

無回答 1 33.3%

合計 3 100.0%

「1～2 日」「4 日」が 33.3%と最も多くなっている

（無回答を除く）。 

「4～5時間」「6～7時間」が 33.3%と最も多くなっ

ている（無回答を除く）。 
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（パート、アルバイト等の家を出る平均時刻）

（パート、アルバイト等の帰宅平均時刻）

（フルタイムへの転換希望）

～6 時台

0.0%

7 ～8 時台

33.3%

9 ～10時台

33.3%

11～12時台

0.0%

13～14時台

0.0%

15時台～

0.0%

無回答

33.3%

～6 時台

0.0%7 ～12時台

0.0%

13～14時台

0.0%

15～16時台

33.3%

17～18時台

33.3%

19時台～

0.0%

無回答

33.3%

転換希望があり実現できる

見込みがある

0.0%

転換希望はあるが実現

できる見込みはない, 

33.3%

転換希望はない

33.3%

就労をやめて子育て

や家事に専念したい

0.0%

無回答

33.3%

家を出る平均時刻（パート、アルバイト（フルタイム以外の就労））：父親 N=3

～6 時台 0 0.0%

7 ～8 時台 1 33.3%

9 ～10時台 1 33.3%

11～12時台 0 0.0%

13～14時台 0 0.0%

15時台～ 0 0.0%

無回答 1 33.3%

合計 3 100.0%

帰宅平均時刻（パート、アルバイト（フルタイム以外の就労））：父親 N=3

～6 時台 0 0.0%

7 ～12時台 0 0.0%

13～14時台 0 0.0%

15～16時台 1 33.3%

17～18時台 1 33.3%

19時台～ 0 0.0%

無回答 1 33.3%

合計 3 100.0%

フルタイム（１週5 日程度・1 日8 時間程度の就労）への転換希望（父親） N=3

転換希望があり実現できる見込みがある 0 0.0%

転換希望はあるが実現できる見込みは
ない

1 33.3%

転換希望はない 1 33.3%

就労をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0%

無回答 1 33.3%

合計 3 100.0%

「7～8 時台」「9～10 時台」が 33.3%と最も多くな

っている（無回答を除く）。 

「15～16 時台」「17～18 時台」が 33.3%と最も多く

なっている（無回答を除く）。 

「転換希望はあるが実現できる見込みはない」「転

換希望はない」が 33.3%と最も多くなっている（無

回答を除く）。 
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【母親】 

（就労状況）

（フルタイムの 1週当たりの平均の就労日数）

対象のお子さんの保護者の現在の就労状況（母親） N=1,089

フルタイム（１週5 日程度・1 日8 時間程
度の就労）で就労している

165 15.2%

フルタイムだが、現在、産休・育休・介護
休業中である

17 1.6%

パート、アルバイト等（フルタイム以外の
就労）で就労している

369 33.9%

パート、アルバイト等（フルタイム以外の
就労）だが現在、産休・育休・介護休業
中である

14 1.3%

以前は就労していたが、現在は就労して
いない

414 38.0%

これまでに就労したことがない 39 3.6%

無回答 71 6.5%

合計 1,089 100.0%

1 週当たりの平均の就労日数（フルタイム）：母親 N=182

1 ～2 日 0 0.0%

3 日 0 0.0%

4 日 0 0.0%

5 日 90 49.5%

6 日 18 9.9%

7 日 1 0.5%

無回答 73 40.1%

合計 182 100.0%

フルタイム（１週5 日程度・1 

日8 時間程度の就労）で就労

している

15.2%

フルタイムだが、現

在、産休・育休・介護

休業中である

1.6%

パート、アルバイト等

（フルタイム以外の就

労）で就労している

33.9%

パート、アルバイト等（フルタイム以外の就

労）だが現在、産休・育休・介護休業中である

1.3%

以前は就労していた

が、現在は就労してい

ない

38.0%

これまでに就労し

たことがない, 3.6%
無回答

6.5%

1 ～2 日

0.0%

3 日

0.0%
4 日

0.0%

5 日

49.5%

6 日

9.9%

7 日, 0.5%

無回答

40.1%

「パート、アルバイト等（フルタイム以外の就労）

で就労している」が最も多く 33.9%、次いで「フル

タイム（１週 5日程度・1日 8時間程度の就労）で

就労している」の 15.2%となっている 

「5 日」が最も多く 49.5%、次いで「6 日」の 9.9%

となっている（無回答を除く）。 
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（フルタイムの 1日当たりの平均の就労時間）

（フルタイムの家を出る平均時刻）

（フルタイムの帰宅平均時刻）

1 日当たりの平均の就労時間（フルタイム）：母親 N=182

～4 時間 1 0.5%

5 時間 3 1.6%

6 時間 8 4.4%

7 時間 14 7.7%

8 時間 54 29.7%

9 時間～ 29 15.9%

無回答 73 40.1%

合計 182 100.0%

家を出る平均時刻（フルタイム）：母親 N=182

～5 時台 1 0.5%

6 時台 7 3.8%

7 時台 45 24.7%

8 時台 49 26.9%

9 時台 3 1.6%

10時台～ 3 1.6%

無回答 74 40.7%

合計 182 100.0%

帰宅平均時刻（フルタイム）：母親 N=182

～16時台 14 7.7%

17時台 18 9.9%

18時台 53 29.1%

19時台 15 8.2%

20時台 4 2.2%

21時台～ 4 2.2%

無回答 74 40.7%

合計 182 100.0%

～4 時間

0.5%

5 時間

1.6%

6 時間

4.4%

7 時間

7.7%

8 時間

29.7%

9 時間～

15.9%

無回答

40.1%

～5 時台

0.5%

6 時台

3.8%

7 時台

24.7%

8 時台

26.9%

9 時台

1.6%

10時台～

1.6%

無回答

40.7%

～16

時台

7.7%
17時台

9.9%

18時台

29.1%

19時台

8.2%

20時台

2.2%

21時台～

2.2%

無回答

40.7%

「8 時間」が最も多く 29.7%、次いで「9 時間～」

の 15.9%となっている（無回答を除く）。 

「8 時台」が最も多く 26.9%、次いで「7 時台」の

24.7%となっている（無回答を除く）。 

「18 時台」が最も多く 29.1%、次いで「17 時台」

の 9.9%となっている（無回答を除く）。 
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（パート、アルバイト等の 1週当たりの平均の就労日数）

（パート、アルバイト等の 1日当たりの平均の就労時間）

1 ～2 日

7.0%

3 日

20.9%

4 日

18.5%
5 日

15.4%

6 日

0.5%

7 日, 

0.0%

無回答

37.6%

～1 時間

0.3%

2 ～3 時間

6.8%

4 ～5 時間

31.9%

6 ～7 時間

17.0%

8 ～9 時間

6.0%

10時間～

0.5%

無回答

37.6%

1 週当たりの平均の就労日数（パート、アルバイト（フルタイム以外の就労））：母親N=383

1 ～2 日 27 7.0%

3 日 80 20.9%

4 日 71 18.5%

5 日 59 15.4%

6 日 2 0.5%

7 日 0 0.0%

無回答 144 37.6%

合計 383 100.0%

1 日当たりの平均の就労時間（パート、アルバイト（フルタイム以外の就労））：母親N=383

～1 時間 1 0.3%

2 ～3 時間 26 6.8%

4 ～5 時間 122 31.9%

6 ～7 時間 65 17.0%

8 ～9 時間 23 6.0%

10時間～ 2 0.5%

無回答 144 37.6%

合計 383 100.0%

「3日」が最も多く 20.9%、次いで「4日」の 18.5%

となっている（無回答を除く）。 

「4～5 時間」が最も多く 31.9%、次いで「6～7 時

間」の 17.0%となっている（無回答を除く）。 
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（パート、アルバイト等の家を出る平均時刻）

（パート、アルバイト等の帰宅平均時刻）

（フルタイムへの転換希望）

～6 時台

2.1%

7 ～8 時台

41.5%

9 ～10時台

13.6%

11～12時台, 

1.3%

13～14時台

0.8%

15時台～

1.8%

無回答

38.9%

～6 時台

0.8%

7 ～12時台

5.2%

13～14時台

22.7%

15～16時台

17.0%

17～18時台

12.0%
19時台～, 

3.1%

無回答

39.2%

転換希望があり実現できる

見込みがある

6.3%

転換希望はある

が実現できる見

込みはない

17.2%

転換希望はない

27.7%

就労をやめて子育てや家事

に専念したい

1.3%

無回答

47.5%

家を出る平均時刻（パート、アルバイト（フルタイム以外の就労））：母親 N=383

～6 時台 8 2.1%

7 ～8 時台 159 41.5%

9 ～10時台 52 13.6%

11～12時台 5 1.3%

13～14時台 3 0.8%

15時台～ 7 1.8%

無回答 149 38.9%

合計 383 100.0%

帰宅平均時刻（パート、アルバイト（フルタイム以外の就労））：母親 N=383

～6 時台 3 0.8%

7 ～12時台 20 5.2%

13～14時台 87 22.7%

15～16時台 65 17.0%

17～18時台 46 12.0%

19時台～ 12 3.1%

無回答 150 39.2%

合計 383 100.0%

フルタイム（１週5 日程度・1 日8 時間程度の就労）への転換希望（母親）N=383

転換希望があり実現できる見込みがある 24 6.3%

転換希望はあるが実現できる見込みは
ない

66 17.2%

転換希望はない 106 27.7%

就労をやめて子育てや家事に専念したい 5 1.3%

無回答 182 47.5%

合計 383 100.0%

「7～8時台」が最も多く 41.5%、次いで「9～10 時

台」の 13.6%となっている（無回答を除く）。 

「13～14 時台」が最も多く 22.7%、次いで「15～16

時台」の 17.0%となっている（無回答を除く）。 

「転換希望はない」が最も多く 27.7%、次いで「転

換希望はあるが実現できる見込みはない」の 17.2%

となっている（無回答を除く）。 
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（就労を希望する際の一番下の子どもの年齢）

就労したいという希望 　 N=456

子育てや家事に専念したい（就労予定は
ない）

113 24.8%

１年より先、一番下の子どもが【　　歳】に
なったら就労したい

151 33.1%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労した
い

133 29.2%

無回答 59 12.9%

合計 456 100.0%

就労を希望する際の一番下の子どもの年齢 N=151

～1 歳 0 0.0%

2 ～3 歳 8 5.3%

4 ～5 歳 16 10.6%

6 ～7 歳 47 31.1%

8 ～9 歳 20 13.2%

10～11歳 19 12.6%

12歳～ 31 20.5%

無回答 10 6.6%

合計 151 100.0%

子育てや家事に専

念したい（就労予定

はない）

24.8%

１年より先、一番下

の子どもが【 歳】

になったら就労した

い

33.1%

すぐにでも、もし

くは１年以内に

就労したい

29.2%

無回答

12.9%

～1 歳

0.0%

2 ～3 歳

5.3%

4 ～5 歳

10.6%

6 ～7 歳

31.1%

8 ～9 歳

13.2%

10～11歳

12.6%

12歳～

20.5%

無回答

6.6%

問 16-1 就労したいという希望はありますか。また、就労したい方は、その希望する就労形態をご

記入ください。 

「１年より先、一番下の子どもが【 歳】になった

ら就労したい」が最も多く 33.1%、次いで「すぐに

でも、もしくは１年以内に就労したい」の 29.2%と

なっている。 

「6～7 歳」が最も多く 31.1%、次いで「12 歳～」

の 20.5%となっている。 

問 16 で「５．以前は就労していたが、現在は就労していない」、「６．これまでに就労したことがな

い」に○をつけた方にうかがいます。 
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（希望する就労形態）

（パート、アルバイト等による就労での 1 週当たりの就労日数）

（パート、アルバイト等による就労での 1 日当たりの就労時間）

～3 時間

5.4%

4 時間

30.2%

5 時間

43.7%

6 時間～

16.7%

無回答

4.1%

希望する就労形態 N=284

フルタイム（１週5 日程度・1 日8 時間程
度）による就労

17 6.0%

パート、アルバイト等による就労 222 78.2%

無回答 45 15.8%

合計 284 100.0%

パート、アルバイト等による就労での1 週当たりの就労日数 N=222

～2 日 10 4.5%

3 日 122 55.0%

4 日 61 27.5%

5 日～ 22 9.9%

無回答 7 3.2%

合計 222 100.0%

パート、アルバイト等による就労での1 日当たりの就労時間 N=222

～3 時間 12 5.4%

4 時間 67 30.2%

5 時間 97 43.7%

6 時間～ 37 16.7%

無回答 9 4.1%

合計 222 100.0%

フルタイム（１週5 日程度・1 

日8 時間程度）による就労

6.0%

パート、アルバイト等による

就労

78.2%

無回答

15.8%

～2 日

4.5%

3 日

55.0%

4 日

27.5%

5 日～

9.9%

無回答, 

3.2%

「パート、アルバイト等による就労」が 78.2%と最

も多くなっている。 

「3日」が最も多く 55.0%、次いで「4日」の 27.5%

となっている。 

「5 時間」が最も多く 43.7%、次いで「4 時間」の

30.2%となっている。 
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あった

34.8%

なかった

61.3%

無回答

3.9%

11.6%

51.2%

42.5%

18.2%

0.0%

0.0%

0.3%

11.6%

1.1%

0.5%

0% 20% 40% 60%

対象のお子さんが病気やケガで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかったこと　 N=1,089

あった 379 34.8%

なかった 668 61.3%

無回答 42 3.9%

合計 1,089 100.0%

普段通っている教育・保育の事業が利用できなかった場合に、この１年間に行った対処方法　 N=379

父親が休んだ 44 11.6%

母親が休んだ 194 51.2%

父親又は母親のうち就労していない方が
子どもをみた

161 42.5%

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみ
てもらった

69 18.2%

病児・病後児の保育を利用した 0 0.0%

ベビーシッターを利用した 0 0.0%

ファミリー・サポート・センターを利用した 1 0.3%

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 44 11.6%

その他 4 1.1%

無回答 2 0.5%

回答者数 379

問 17 この１年間に、対象のお子さんが病気やケガで普段利用している教育・保育の事業が利用で

きなかったことはありますか。 

お子さんの病気の際の対応についてうかがいます。 

「なかった」が 61.3%と最も多くなっている。 

「母親が休んだ」が最も多く 51.2%、次いで「父親

又は母親のうち就労していない方が子どもをみた」

の 42.5%となっている。 

問 17-1 対象のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場

合に、この１年間に行った対処方法として当てはまる記号すべてに○をつけ、それぞれの

日数も数字でご記入ください。 
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（父親が休んだ日数）

（母親が休んだ日数）

（父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた日数）

1 日以下

43.2%

2 ～3 日

40.9%

4 ～5 日

9.1%

6 ～7 日

2.3%

8 ～9 日, 

0.0%

10日以上, 

2.3%
無回答

2.3%

1 日以下

27.3%

2 ～3 日

36.6%

4 ～5 日

16.5%

6 ～7 日

6.7%

8 ～9 日

1.5%
10日

以上

7.7%

無回答

3.6%

1 日以下

16.8%

2 ～3 日

34.8%4 ～5 日

21.7%

6 ～7 日

7.5%

8 ～9 日, 0.0%

10日以上

13.7%

無回答

5.6%

1 年間の対処方法（父親が休んだ） N=44

1 日以下 19 43.2%

2 ～3 日 18 40.9%

4 ～5 日 4 9.1%

6 ～7 日 1 2.3%

8 ～9 日 0 0.0%

10日以上 1 2.3%

無回答 1 2.3%

合計 44 100.0%

1 年間の対処方法（母親が休んだ） N=194

1 日以下 53 27.3%

2 ～3 日 71 36.6%

4 ～5 日 32 16.5%

6 ～7 日 13 6.7%

8 ～9 日 3 1.5%

10日以上 15 7.7%

無回答 7 3.6%

合計 194 100.0%

1 年間の対処方法（父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた）N=161

1 日以下 27 16.8%

2 ～3 日 56 34.8%

4 ～5 日 35 21.7%

6 ～7 日 12 7.5%

8 ～9 日 0 0.0%

10日以上 22 13.7%

無回答 9 5.6%

合計 161 100.0%

「1日以下」が最も多く 43.2%、次いで「2～3日」

の 40.9%となっている。 

「2～3日」が最も多く 36.6%、次いで「1日以下」

の 27.3%となっている。 

「2～3 日」が最も多く 34.8%、次いで「4～5 日」

の 21.7%となっている。 
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（（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった日数）

（病児・病後児の保育を利用した日数）

・回答者なし

（ベビーシッターを利用した日数）

・回答者なし

1 日以下

29.0%

2 ～3 日

31.9%

4 ～5 日

17.4%

6 ～7 日

5.8%

8 ～9 日, 0.0%
10日

以上

8.7%

無回答

7.2%

1 年間の対処方法（（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった） N=69

1 日以下 20 29.0%

2 ～3 日 22 31.9%

4 ～5 日 12 17.4%

6 ～7 日 4 5.8%

8 ～9 日 0 0.0%

10日以上 6 8.7%

無回答 5 7.2%

合計 69 100.0%

「2～3日」が最も多く 31.9%、次いで「1日以下」

の 29.0%となっている。 
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（ファミリー・サポート・センターを利用した日数）

（仕方なく子どもだけで留守番をさせた日数）

（その他の日数）

1 日以下

52.3%

2 ～3 日

40.9%

4 ～5 日

2.3%

6 ～7 日

0.0%

8 ～9 日

0.0%

10日以上

0.0%

無回答

4.5%

1 日以下

25.0%

2 ～3 日, 

0.0%

4 ～5 日

25.0%

6 ～7 日

0.0%

8 ～9 日

25.0%

10日以上

25.0%

無回答, 0.0%

1 年間の対処方法（ファミリー・サポート・センターを利用した） N=1

1 日以下 0 0.0%

2 ～3 日 1 100.0%

4 ～5 日 0 0.0%

6 ～7 日 0 0.0%

8 ～9 日 0 0.0%

10日以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%

合計 1 100.0%

1 年間の対処方法（仕方なく子どもだけで留守番をさせた） N=44

1 日以下 23 52.3%

2 ～3 日 18 40.9%

4 ～5 日 1 2.3%

6 ～7 日 0 0.0%

8 ～9 日 0 0.0%

10日以上 0 0.0%

無回答 2 4.5%

合計 44 100.0%

1 年間の対処方法（その他） N=4

1 日以下 1 25.0%

2 ～3 日 0 0.0%

4 ～5 日 1 25.0%

6 ～7 日 0 0.0%

8 ～9 日 1 25.0%

10日以上 1 25.0%

無回答 0 0.0%

合計 4 100.0%

1 日以下

0.0%

2 ～3 日

100.0%

4 ～5 日

0.0%

6 ～7 日

0.0%

8 ～9 日

0.0%

10日以上

0.0%

無回答

0.0%

「1 日以下」「4～5 日」「8～9 日」「10 日以上」が

25.0%となっている。 

「2～3日」が 100%となっている。 

「1日以下」が最も多く 52.3%、次いで「2～3日」

の 40.9%となっている。 
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（病児・病後児保育施設等の利用希望日数）

「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思ったか　 N=204

できれば病児・病後児保育施設等を利用
したい

32 15.7%

利用したいとは思わない 161 78.9%

無回答 11 5.4%

合計 204 100.0%

病児・病後児保育施設等の利用希望日数 N=32

1 日以下 3 9.4%

2 ～3 日 13 40.6%

4 ～5 日 5 15.6%

6 ～7 日 3 9.4%

8 ～9 日 0 0.0%

10日以上 2 6.3%

無回答 6 18.8%

合計 32 100.0%

1 日以下

9.4%

2 ～3 日

40.6%

4 ～5 日

15.6%

6 ～7 日

9.4%

8 ～9 日, 

0.0%

10日以上

6.3%

無回答

18.8%

できれば病児・病後児保育施

設等を利用したい

15.7%

利用したいとは思わない

78.9%

無回答

5.4%

問 17-1 で「ア．父親が休んだ」「イ．母親が休んだ」のいずれかに回答した方にうかがいます。 

問 17-2 保護者が休んだその際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思わ

れましたか。当てはまる番号１つに○をつけ、日数についても数字でご記入ください。 

「利用したいとは思わない」が 78.9%と最も多くな

っている。 

「2～3 日」が最も多く 40.6%、次いで「4～5 日」

の 15.6%となっている（無回答を除く）。 
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望ましい事業形態 　 N=32

他の施設（例：子育て支援センター等）に
併設した施設で子どもを保育する事業

11 34.4%

小児科に併設した施設で子どもを保育す
る事業

26 81.3%

地域住民等が子育て家庭等の身近な場
所で保育する事業（例：ファミリー・サポー
ト・センター等）

7 21.9%

その他 2 6.3%

無回答 2 6.3%

回答者数 32

「利用したいと思わない」理由 　 N=161

病児・病後児を他人に看てもらうのは不
安

58 36.0%

地域の事業の質に不安がある 5 3.1%

地域の事業の利便性（立地や利用可能
時間・日数など）がよくない

34 21.1%

利用料がかかる・高い 39 24.2%

利用料がわからない 27 16.8%

親が仕事を休んで対応する 85 52.8%

その他 47 29.2%

無回答 1 0.6%

回答者数 161

34.4%

81.3%

21.9%

6.3%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

36.0%

3.1%

21.1%

24.2%

16.8%

52.8%

29.2%

0.6%

0% 20% 40% 60%

問 17-2 で「１．できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をした方にうかがいます。 

問 17-3 上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。

「小児科に併設した施設で子どもを保育する事業」

が最も多く 81.3%、次いで「他の施設（例：子育て

支援センター等）に併設した施設で子どもを保育す

る事業」の 34.4%となっている。 

「親が仕事を休んで対応する」が最も多く 52.8%、

次いで「病児・病後児を他人に看てもらうのは不安」

の 36.0%となっている。 

問 17-4 そう思われる理由について当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

問 17-2 で「２．利用したいと思わない」に○をつけた方にうかがいます。 
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（できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たかった日数）

「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思ったか　 N=242

できれば仕事を休んで看たい 90 37.2%

休んで看ることは非常に難しい 76 31.4%

無回答 76 31.4%

合計 242 100.0%

できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たかった日数 N=90

1 日以下 26 28.9%

2 ～3 日 39 43.3%

4 ～5 日 13 14.4%

6 ～7 日 2 2.2%

8 ～9 日 0 0.0%

10日以上 6 6.7%

無回答 4 4.4%

合計 90 100.0%

「休んで看ることは非常に難しい」と思う理由 　 N=76

子どもの看護を理由に休みがとれない 41 53.9%

自営業なので休めない 4 5.3%

休暇日数が足りないので休めない 7 9.2%

その他 27 35.5%

無回答 6 7.9%

回答者数 76

できれば仕事を休んで

看たい

37.2%

休んで看ることは非常に難し

い

31.4%

無回答

31.4%

1 日以下

28.9%

2 ～3 日

43.3%

4 ～5 日

14.4%

6 ～7 日

2.2%

8 ～9 日, 0.0%

10日以上

6.7%

無回答

4.4%

53.9%

5.3%

9.2%

35.5%

7.9%

0% 20% 40% 60%

問 17-1 で「ウ．父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた」から「ケ．その他」のいず

れかに回答した方にうかがいます。 

問 17-5 その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか。当てはまる

番号１つに○をつけ、「ウ」から「ケ」の日数のうち仕事を休んで看たかった日数につい

ても数字でご記入ください。 

「できれば仕事を休んで看たい」が 37.2%と最も多

くなっている（無回答を除く）。 

「子どもの看護を理由に休みがとれない」が最も多

く 53.9%、次いで「その他」の 35.5%となっている。

問 17-6 そう思われる理由について当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

問 17-5 で「２．休んで看ることは非常に難しい」に○をつけた方にうかがいます。 

「2～3日」が最も多く 43.3%、次いで「1日以下」

の 28.9%となっている。 
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【小学校低学年（1 ～3 年生）のうちに、放課後の時間を過ごさせたい場所の利用希望日数】

（自宅）

（祖父母宅や友人・知人宅）

～1 日

30.1%

2 日

29.2%

3 日

20.0%

4 日

6.4%

5 日～

12.2%

無回答

2.1%

～1 日

59.0%

2 日

29.1%

3 日

4.8%

4 日

1.2%

5 日～

2.8%

無回答

3.2%

小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいか　 N=1,089

自宅 614 56.4%

祖父母宅や友人・知人宅 251 23.0%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習
塾など）

698 64.1%

放課後児童クラブ（学童保育） 182 16.7%

あそびっ子クラブ 468 43.0%

ファミリー・サポート・センター 12 1.1%

その他（公園など） 564 51.8%

無回答 100 9.2%

回答者数 1,089

小学校低学年（1 ～3 年生）のうちに、放課後の時間を過ごさせたい場所の利用希望日数（自宅）N=614

～1 日 185 30.1%

2 日 179 29.2%

3 日 123 20.0%

4 日 39 6.4%

5 日～ 75 12.2%

無回答 13 2.1%

合計 614 100.0%

小学校低学年（1 ～3 年生）のうちに、放課後の時間を過ごさせたい場所の利用希望日数（祖父母宅や友人・知人宅）N=251

～1 日 148 59.0%

2 日 73 29.1%

3 日 12 4.8%

4 日 3 1.2%

5 日～ 7 2.8%

無回答 8 3.2%

合計 251 100.0%

56.4%

23.0%

64.1%

16.7%

43.0%

1.1%

51.8%

9.2%

0% 20% 40% 60% 80%

「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾な

ど）」が最も多く 64.1%、次いで「自宅」の 56.4%

となっている。 

「～1日」が最も多く 30.1%、次いで「2日」の 29.2%

となっている。 

問 18 対象のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終

了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか（思いましたか）。 

お子さんの放課後の過ごし方についてうかがいます。 

「～1日」が最も多く 59.0%、次いで「2日」の 29.1%

となっている。 
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（習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など））

（放課後児童クラブ（学童保育））

※放課後児童クラブ（学童保育）で放課後の時間を過ごす際の利用希望終了時間

～1 日

34.5%

2 日

46.4%

3 日

14.3%

4 日

2.0%

5 日～

1.6%

無回答

1.1%

～1 日

3.3%

2 日

8.2%

3 日

24.2%

4 日

13.7%

5 日～

48.9%

無回答, 1.6%

～15時台

0.0%

16時台

2.2%

17時台

26.4%

18時台

50.5%

19時台

18.1%

20時台～

1.1%

無回答

1.6%

小学校低学年（1 ～3 年生）のうちに、放課後の時間を過ごさせたい場所の利用希望日数（習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）N=698

～1 日 241 34.5%

2 日 324 46.4%

3 日 100 14.3%

4 日 14 2.0%

5 日～ 11 1.6%

無回答 8 1.1%

合計 698 100.0%

「2日」が最も多く 46.4%、次いで「～1日」の 34.5%

となっている。 

「5日～」が最も多く 48.9%、次いで「3日」の 24.2%

となっている。 

「18 時台」が最も多く 50.5%、次いで「17 時台」

の 26.4%となっている。 

小学校低学年（1 ～3 年生）のうちに、放課後児童クラブ（学童保育）で放課後の時間を過ごす際の利用希望終了時間　 N=182

～15時台 0 0.0%

16時台 4 2.2%

17時台 48 26.4%

18時台 92 50.5%

19時台 33 18.1%

20時台～ 2 1.1%

無回答 3 1.6%

合計 182 100.0%

小学校低学年（1 ～3 年生）のうちに、放課後の時間を過ごさせたい場所の利用希望日数（放課後児童クラブ（学童保育））N=182

～1 日 6 3.3%

2 日 15 8.2%

3 日 44 24.2%

4 日 25 13.7%

5 日～ 89 48.9%

無回答 3 1.6%

合計 182 100.0%
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（あそびっ子クラブ）

（ファミリー・サポート・センター）

（その他）

～1 日

41.9%

2 日

31.4%

3 日

17.9%

4 日, 1.9%

5 日～, 4.1% 無回答

2.8%

～1 日

41.7%

2 日

33.3%

3 日, 0.0%

4 日, 0.0%

5 日～

16.7%

無回答

8.3%

～1 日

28.0%

2 日

32.8%

3 日

22.0%

4 日

5.9%

5 日～

10.3%

無回答

1.1%

小学校低学年（1 ～3 年生）のうちに、放課後の時間を過ごさせたい場所の利用希望日数（あそびっ子クラブ）N=468

～1 日 196 41.9%

2 日 147 31.4%

3 日 84 17.9%

4 日 9 1.9%

5 日～ 19 4.1%

無回答 13 2.8%

合計 468 100.0%

「～1日」が最も多く 41.9%、次いで「2日」の 31.4%

となっている。 

「～1日」が最も多く 41.7%、次いで「2日」の 33.3%

となっている。 

「2日」が最も多く 32.8%、次いで「～1日」の 28.0%

となっている。 

小学校低学年（1 ～3 年生）のうちに、放課後の時間を過ごさせたい場所の利用希望日数（ファミリー・サポート・センター）N=12

～1 日 5 41.7%

2 日 4 33.3%

3 日 0 0.0%

4 日 0 0.0%

5 日～ 2 16.7%

無回答 1 8.3%

合計 12 100.0%

小学校低学年（1 ～3 年生）のうちに、放課後の時間を過ごさせたい場所の利用希望日数（その他）N=564

～1 日 158 28.0%

2 日 185 32.8%

3 日 124 22.0%

4 日 33 5.9%

5 日～ 58 10.3%

無回答 6 1.1%

合計 564 100.0%
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【小学校高学年（4 ～6年生）のうちに、放課後の時間を過ごさせたい場所の利用希望日数】

（自宅）

（祖父母宅や友人・知人宅）

小学校高学年（4 ～6 年生）になったら、放課後の時間を過ごさせたい場所の利用希望日数（祖父母宅や友人・知人宅）N=219

～1 日 116 53.0%

2 日 75 34.2%

3 日 14 6.4%

4 日 3 1.4%

5 日～ 6 2.7%

無回答 5 2.3%

合計 219 100.0%

小学校高学年（4 ～6 年生）になったら、放課後の時間を過ごさせたい場所の利用希望日数（自宅）N=552

～1 日 186 33.7%

2 日 180 32.6%

3 日 96 17.4%

4 日 24 4.3%

5 日～ 56 10.1%

無回答 10 1.8%

合計 552 100.0%

50.7%

20.1%

65.9%

7.7%

23.4%

1.2%

49.6%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80%

～1 日

33.7%

2 日

32.6%

3 日

17.4%

4 日

4.3%

5 日～

10.1%

無回答

1.8%

～1 日

53.0%2 日

34.2%

3 日

6.4%

4 日

1.4%

5 日～

2.7%

無回答

2.3%

「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾な

ど）」が最も多く 65.9%、次いで「自宅」の 50.7%

となっている。 

「～1日」が最も多く 33.7%、次いで「2日」の 32.6%

となっている。 

問 19 対象のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）のうちは、放課後（平日の小学校終

了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。 

「～1日」が最も多く 53.0%、次いで「2日」の 34.2%

となっている。 

小学校高学年（４～６年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいか　 N=1,089

自宅 552 50.7%

祖父母宅や友人・知人宅 219 20.1%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習
塾など）

718 65.9%

放課後児童クラブ（学童保育） 84 7.7%

あそびっ子クラブ 255 23.4%

ファミリー・サポート・センター 13 1.2%

その他（公園など） 540 49.6%

無回答 218 20.0%

回答者数 1,089
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（習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など））

（放課後児童クラブ（学童保育））

※放課後児童クラブ（学童保育）で放課後の時間を過ごす際の利用希望終了時間

小学校高学年（4 ～6 年生）になったら、放課後の時間を過ごさせたい場所の利用希望日数（習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）N=718

～1 日 149 20.8%

2 日 326 45.4%

3 日 168 23.4%

4 日 48 6.7%

5 日～ 18 2.5%

無回答 9 1.3%

合計 718 100.0%

小学校高学年（4 ～6 年生）になったら、放課後の時間を過ごさせたい場所の利用希望日数（放課後児童クラブ（学童保育））N=84

～1 日 10 11.9%

2 日 21 25.0%

3 日 29 34.5%

4 日 5 6.0%

5 日～ 18 21.4%

無回答 1 1.2%

合計 84 100.0%

小学校高学年（4 ～6 年生）になったら、放課後児童クラブ（学童保育）で放課後の時間を過ごす際の利用希望終了時間N=84

～15時台 0 0.0%

16時台 0 0.0%

17時台 23 27.4%

18時台 36 42.9%

19時台 16 19.0%

20時台～ 3 3.6%

無回答 6 7.1%

合計 84 100.0%

～15時台

0.0%

16時台

0.0%

17時台

27.4%

18時台

42.9%

19時台

19.0%

20時台～

3.6%
無回答

7.1%

～1 日

20.8%

2 日

45.4%

3 日

23.4%

4 日

6.7%

5 日～

2.5%

無回答

1.3%

～1 日

11.9%

2 日

25.0%

3 日

34.5%

4 日

6.0%

5 日～

21.4%

無回答

1.2%

「2日」が最も多く 45.4%、次いで「3日」の 23.4%

となっている。 

「3日」が最も多く 34.5%、次いで「2日」の 25.0%

となっている。 

「18 時台」が最も多く 42.9%、次いで「17 時台」

の 27.4%となっている。 
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（あそびっ子クラブ）

（ファミリー・サポート・センター）

（その他）

小学校高学年（4 ～6 年生）になったら、放課後の時間を過ごさせたい場所の利用希望日数（あそびっ子クラブ）N=255

～1 日 98 38.4%

2 日 91 35.7%

3 日 38 14.9%

4 日 7 2.7%

5 日～ 15 5.9%

無回答 6 2.4%

合計 255 100.0%

小学校高学年（4 ～6 年生）になったら、放課後の時間を過ごさせたい場所の利用希望日数（ファミリー・サポート・センター）N=13

～1 日 6 46.2%

2 日 4 30.8%

3 日 1 7.7%

4 日 0 0.0%

5 日～ 2 15.4%

無回答 0 0.0%

合計 13 100.0%

小学校高学年（4 ～6 年生）になったら、放課後の時間を過ごさせたい場所の利用希望日数（その他）N=540

～1 日 152 28.1%

2 日 172 31.9%

3 日 124 23.0%

4 日 34 6.3%

5 日～ 52 9.6%

無回答 6 1.1%

合計 540 100.0%

～1 日

38.4%

2 日

35.7%

3 日

14.9%

4 日

2.7%

5 日～

5.9%

無回答

2.4%

～1 日

46.2%

2 日

30.8%

3 日

7.7%

4 日, 0.0% 5 日～

15.4%

無回答, 0.0%

～1 日

28.1%

2 日

31.9%

3 日

23.0%

4 日

6.3%

5 日～

9.6%

無回答, 1.1%

「～1日」が最も多く 38.4%、次いで「2日」の 35.7%

となっている。 

「～1日」が最も多く 46.2%、次いで「2日」の 30.8%

となっている。 

「2日」が最も多く 31.9%、次いで「～1日」の 28.1%

となっている。 
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【土曜日】

（利用したい時間帯（開始時間））

（利用したい時間帯（終了時間））

低学年（１～

３年生）の間

は利用したい

16.7%

高学年（４～６年生）に

なっても利用したい

15.6%

利用する必要はない

60.9%

無回答

6.8%

～12時台

1.6% 13～14時台

3.2%

15～16時台

11.3%

17～18時台

61.3%

19時台～

19.4%

無回答

3.2%

～6 時台

0.0%

7 時台

11.3%

8 時台

50.0%

9 時台

25.8%

10時台～

9.7%

無回答

3.2%

土曜日の放課後児童クラブの利用希望 　 N=192

低学年（１～３年生）の間は利用したい 32 16.7%

高学年（４～６年生）になっても利用した
い

30 15.6%

利用する必要はない 117 60.9%

無回答 13 6.8%

合計 192 100.0%

希望する利用開始時間（土曜日） N=62

～6 時台 0 0.0%

7 時台 7 11.3%

8 時台 31 50.0%

9 時台 16 25.8%

10時台～ 6 9.7%

無回答 2 3.2%

合計 62 100.0%

希望する利用終了時間（土曜日） N=62

～12時台 1 1.6%

13～14時台 2 3.2%

15～16時台 7 11.3%

17～18時台 38 61.3%

19時台～ 12 19.4%

無回答 2 3.2%

合計 62 100.0%

問 18または問 19 で「４．放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。 

問 20 対象のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありま

すか。 

「利用する必要はない」が最も多く 60.9%、次いで

「低学年（１～３年生）の間は利用したい」の 16.7%

となっている。 

「8 時台」が最も多く 50.0%、次いで「9 時台」の

25.8%となっている。 

「17～18 時台」が最も多く 61.3%、次いで「19 時

台～」の 19.4%となっている。 
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【日曜日】

（利用したい時間帯（開始時間））

（利用したい時間帯（終了時間））

低学年（１～３年生）の間は

利用したい

7.8%

高学年（４～６年生）になって

も利用したい

8.3%

利用する必要はない

76.6%

無回答

7.3%

～6 時台

0.0%

7 時台

16.1%

8 時台

48.4%

9 時台

29.0%

10時台～

6.5%

無回答

0.0%

～12時台

0.0%

13～14時台

3.2%

15～16時台

6.5%

17～18時台

58.1%

19時台～

32.3%

無回答

0.0%

日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望 　 N=192

低学年（１～３年生）の間は利用したい 15 7.8%

高学年（４～６年生）になっても利用した
い

16 8.3%

利用する必要はない 147 76.6%

無回答 14 7.3%

合計 192 100.0%

希望する利用開始時間（日曜・祝日） N=31

～6 時台 0 0.0%

7 時台 5 16.1%

8 時台 15 48.4%

9 時台 9 29.0%

10時台～ 2 6.5%

無回答 0 0.0%

合計 31 100.0%

希望する利用終了時間（日曜・祝日） 　 N=31

～12時台 0 0.0%

13～14時台 1 3.2%

15～16時台 2 6.5%

17～18時台 18 58.1%

19時台～ 10 32.3%

無回答 0 0.0%

合計 31 100.0%

「利用する必要はない」が最も多く 76.6%、次いで

「高学年（４～６年生）になっても利用したい」の

8.3%となっている。 

「8 時台」が最も多く 48.4%、次いで「9 時台」の

29.0%となっている。 

「17～18 時台」が最も多く 58.1%、次いで「19 時

台～」の 32.3%となっている。 
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（利用したい時間帯（開始時間））

（利用したい時間帯（終了時間））

低学年（１～３年生）の間は

利用したい

26.0%

高学年（４～６年生）になって

も利用したい

62.0%

利用する必

要はない

8.9%

無回答

3.1%

～6 時台

0.0%

7 時台

16.0%

8 時台

58.0%

9 時台

22.5%

10時台～

2.4%

無回答

1.2%

～12時台

0.6% 13～14時台

0.6%

15～16時台

4.1%

17～18時台

74.6%

19時台～

18.9%

無回答

1.2%

長期の休暇期間中の放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望　 N=192

低学年（１～３年生）の間は利用したい 50 26.0%

高学年（４～６年生）になっても利用した
い

119 62.0%

利用する必要はない 17 8.9%

無回答 6 3.1%

合計 192 100.0%

希望する利用開始時間（長期休暇期間） N=169

～6 時台 0 0.0%

7 時台 27 16.0%

8 時台 98 58.0%

9 時台 38 22.5%

10時台～ 4 2.4%

無回答 2 1.2%

合計 169 100.0%

希望する利用終了時間（長期休暇期間） 　 N=169

～12時台 1 0.6%

13～14時台 1 0.6%

15～16時台 7 4.1%

17～18時台 126 74.6%

19時台～ 32 18.9%

無回答 2 1.2%

合計 169 100.0%

「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が

最も多く 62.0%、次いで「低学年（１～３年生）の

間は利用したい」の 26.0%となっている。 

「8 時台」が最も多く 58.0%、次いで「9 時台」の

22.5%となっている。 

「17～18 時台」が最も多く 74.6%、次いで「19 時

台～」の 18.9%となっている。 

問 21 対象のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童

クラブ（学童保育）の利用希望はありますか。 
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【希望する事業】 

9.8%

15.2%

77.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%「放課後児童クラブ（学童保育）」又は「あそびっ子クラブ」の利用（参加）を希望したいが、利用（参加）できない理由等　 N=631

放課後児童クラブ（学童保育） 62 9.8%

あそびっ子クラブ 96 15.2%

無回答 486 77.0%

回答者数 631 100.0%

「あそびっ子クラブ」が 15.2%と最も多くなってい

る（無回答を除く）。 

問 22 問 18、19 で「4.放課後児童クラブ（学童保育）」又は「5.あそびっ子クラブ」の利用（参加）

を希望したいが、利用（参加）できない理由等がありましたらご記入ください。 
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お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度　 N=1,089
満足度が低い 46 4.2%
満足度がやや低い 185 17.0%
どちらともいえない 468 43.0%
満足度がやや高い 309 28.4%
満足度が高い 42 3.9%
無回答 39 3.6%
合計 1,089 100.0%

満足度が低い

4.2%

満足度がやや低い

17.0%

どちらともいえない

43.0%

満足度がやや高い

28.4%

満足度が高い

3.9%

無回答

3.6%

56.1%

77.9%

50.0%

1.7%

12.6%

20.5%

40.7%

33.3%

1.2%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80%

そう思う

2.8%

どちらかといえば

そう思う

22.6%

どちらともいえない

37.8%

どちらかといえば

そう思わない

22.5%

そう思わない

11.3%

無回答

3.0%

子育てをしてよかったこと、嬉しかったこと 　 N=1,089
子どもを持つ喜びが実感できたこと 611 56.1%
子どもの成長 848 77.9%
子育てを通じ自分も成長できたこと 544 50.0%
配偶者との関係がよくなったこと 18 1.7%
家族間の会話が増えたこと 137 12.6%
家庭が明るくなったこと 223 20.5%
子育てを通じ友人が増えたこと 443 40.7%
自分の親への感謝の念が生まれたこと 363 33.3%
その他 13 1.2%
無回答 21 1.9%
回答者数 1,089 100.0%

「子どもを産み育てること」を、今の社会は十分に評価していると思うか　 N=1,089
そう思う 30 2.8%
どちらかといえばそう思う 246 22.6%
どちらともいえない 412 37.8%
どちらかといえばそう思わない 245 22.5%
そう思わない 123 11.3%
無回答 33 3.0%
合計 1,089 100.0%

「３」が最も多く 48.0%、次いで「４」の 28.4%と

なっている。 

「子どもの成長」が最も多く 77.9%、次いで「子ど

もを持つ喜びが実感できたこと」の 56.1%となって

いる。 

問 23 お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について当てはまる番号１つに○を

つけてください。 

すべての方に、子育てと子育て支援についてうかがいます。 

「どちらともいえない」が最も多く 37.8%、次いで

「どちらかといえばそう思う」の 22.6%となってい

る。 

問 24 子育てをしてよかったこと、嬉しかったことは何ですか。 

問 25 「子どもを産み育てること」を、今の社会は十分に評価していると思いますか。 
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